Rk BR.LER

THXEMLEICATLIE

BERAEEEFR D ARIE)

ﬁ,.“IE%(DE"‘E

SERIHDRRIE

fr & =

137AN0270-2

Fir £

2R

= Hh

=SS EI1HhE

| 3! o] 2

i ' % B

RELERABEIRBEF LR 5—

B
=F - ji/] W N /
X (
B/ Ly
&Ll v J
WY :{
Kl r
$ad
@
7y l
/ @ P @l‘-‘ 1
N < oy 5 FaT B o N\
\ — ~ #
g; -+ L’_.B‘*‘ =i 9 \ M E L 18
L kel N
w\ Bl N\
;) >
Jﬁ P 2R U -
\!r.t 7 R A= :é' " \
@ N 7/{&"}' o FHUK » \ fl 1
. o \‘15 5 PIRNrY \ ) &
WI=# 1o i A e
L ﬂ\\ \ Ay
> @ Py + tha
a8 \"& g
- : 25 Ly . ’ 3
s ! I’ff nl . f: *
2T awier ov0 25 5 km
ety £ N
G o 0 I

o
ST

7 i m!ﬂﬁ\” 1e 4 S

0 250 500m
I

¥ 35 B(S=1:200,000)

& X(S=1:25,000)

= 1 1t I D T F1#h 2 X1 200000 12 #th K] (b EBRR A A )L ) J B U EFih 2 X1 25000 2 #h ] (#h EBRR S L) 1 &8 8



31

SEMMOBFAERXEGAE
BEOEINDHD L. ELLVEEDSINOHILHORER _ _ | BEEE B FGESE
2 1M M oD B BmES  1374N0270-2 | A FE | FRfEMh e i 3 1A

£ HERTRIER
—F.I.

BEOBEFNDOH LD XIS THEEDOBENZLD I 100N/ mMEIEZ SEH
3 ZELLVEEDEFhoH ST XE C TRASEOHEENIMEEBZ 55 H

HFR

T



SMERH D FR IR X 19 ER £
HR3—2 REMICEAY ALEESh HERICEY RFIE1/D . _ - REEE AL
SENOMNE | BEMES 137AN0270-2 | B4 \ FE 7 | PRTEHM i e 3 1
SERMOTIRICHEET ST SERHEA
ﬁfg TREOBBOFELADOKRES rTaFOHBESELNDOKRES TREFOBBOEILADKRES TREDHBEEILIOKRES
= = WE A\ [ WE A\ T = = = = = AN = [ =
&5 E 4 .(Er,né; 'Fim?b(z)(DEEﬁE jj(gl)\l?cﬁ?)é X 4 'Fimﬁéﬁzg)n;kili .(sr;né; jj(gl)\l?cﬁ?)é E 4 .(Er,na; J:jﬂ—ﬂb(z)a)ttlil jj(gl)\l?cﬁ?)é X 4 J:imb(z)@l:l:.s; .(sr;né; 73(3)'\3(53
7 100kN/MZ#B% % — - ~ — —|3m%#EZD - ~ — — — | 100kN/Mi%# %5 — - ~ — —|3m%&#EZD -~ — — —
Zhst 1.00) 000 ~ 580 72.49 | #Fhs | 000 ~ 580|203 10.88 Zh s 100|500 ~ 766 7249 | #hs | 500 ~ 766|203 10.88
2 100kN/MZ#B% % — - ~ — —|3m%&#EZD - ~ — — — | 100kN/Mi%# %5 — - ~ — —|3m%&#EZD -~ — — —
Zhst 1.00) 000 ~ 631 79.34 | #hs | 000 ~ 631|208 11.15 Zhst 100|500 ~ 917 79.34 | #hs | 500 ~ 9.17 (208 11.15
3 100kN/mM%#EZ 5| 1.00| 000 ~ 101 115.25 |3mZEEZH| — ~ — — — | 100kN/m%ZE#BZB | 1.00 | 1070 ~ 1404 11525 |3mEBZS -~ — — —
Zhst 1.00] 101 ~ 880 100.00| ThLSt | 000 ~ 880|210 11.24 Zhst 100500 ~ 1070 100.00| Fhist | 500 ~ 1404] 210 11.24
4 100kN/MZ#B % % — - ~ — —|3m%#EZD - ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3m%&#EZD -~ — — —
Zhst 1.00)| 000 ~ 664 83.73 | #Fhst | 000 ~ 664|184 9.83 Zh s 100500 ~ 811 83.73 | St | 500 ~ 811|184 9.83
5 100kN/MZ#B% % — - ~ — —|3m%#EZD - ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — —|3m%&#EZD -~ — — —
Zhst 1.00) 000 ~ 574 71.81 | #hdst 000 ~ 574|214 11.47 Zhst 100|500 ~ 858 71.81 | #hs | 500 ~ 858|214 11.47
6 100kN/MZ#B% % — - ~ — —|3m%#EZD - ~ — — — | 100kN/Mi%# %5 — - ~ — —|3m%&#EZD -~ — — —
Zhst 1.00) 000 ~ 689 87.19 | #hiist | 000 ~ 689 1.86 9.97 Zhst 100|500 ~ 870 87.19 | #hist | 500 ~ 870 1.86 9.97
7 100kN/MZ#B % % — - ~ — —|3m%&#EZD - ~ — — — | 100kN/Mi%# %5 — - ~ — —|3m%#EZD -~ — — —
Zhst 1.00) 000 ~ 682 86.26 | #hist | oo ~ 682181 9.70 Zh s 100500 ~ 840 86.26 | #hst | 500 ~ 840 1.81 9.70
100kN/mMZ#8% % ~ 3mExEZD ~ 100kN/MZ#B % % ~ 3mExEZD ~
Zzh st ~ zh st ~ Zzh st ~ zh st ~
100kN/MZ#B % % ~ 3mExEZD ~ 100kN/M%Z#B% % ~ 3mExEZD ~
Zzh st ~ zh st ~ Zzh st ~ zh s ~
100kN/MZ#B% % ~ 3mExEZD ~ 100kN/M%Z#B% % ~ 3mExEZD ~
Zzh st ~ zh st ~ Zzh st ~ zh sk ~
100kN/MZ#B % % ~ 3mExEZD ~ 100kN/M%Z#B% % ~ 3mExEZD ~
Zzh st ~ zh st ~ Zzh st ~ zh sk ~
100kN/MZ#B% % ~ 3mExEZD ~ 100kN/mMZ#8% % ~ 3mExEZD ~
Zzh st ~ zh sk ~ Zzh st ~ zh sk ~
100kN/mM%Z#B% % ~ 3mExEZD ~ 100kN/M%Z#B% % ~ 3mExEZD ~
Zzh st ~ zh sk ~ Zzh st ~ zh sk ~
100kN/MZ#B % % ~ 3mExEZD ~ 100kN/M%Z#B% % ~ 3mExEZD ~
Zzh st ~ zh sk ~ Zzh st ~ zh st ~
100kN/mMZ#8 % % ~ 3mExEZD ~ 100kN/mMZ#8 % % ~ 3mExEZD ~
Zzhs ~ Zh st ~ Zhs ~ Zhst ~
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